
Referat af bestyrelsesmøde 
for Nordfyns Gymnasium 

tirsdag den 10. juni kl. 19.00 
 
 
 
Deltagere: Ulla Jørgensen (UJ), Kent Stenvang (KS), Ulla Seidelin Knudsen (UK), Jørn Aarup-
Kristensen (JK), Per Helding Madsen (PM), Bjarne Graabech Sørensen (BS), Ole Husum Schmidt 
(OS).og Lars Lindstrøm Rasmussen (LR), 2.d 
Fraværende uden afbud: Simone Louise Kruse (LK), 2.j 
Fraværende med afbud: Tessa Gjødesen (TG) 
 
Punkt 1. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 
 
Punkt 2. Godkendelse af referat 
Referat fra mødet den 1.april 2008 blev godkendt og underskrevet. 
 
Punkt 3. Siden sidst 
UJ: Der har været afholdt gallafest i ”stort skrud” og flotte befordringsmidler. Der har været en 
ArbjedsPladsVurderings (APV) undersøgelse iværksat af MedarbejderIndflydelsesOrgan (MIO). 
Resultatet af undersøgelsen blev fremlagt på et personalemøde af firmaet ”Aspekt”. MIO har 
vedtaget en handleplan, der i den nærmeste fremtid lægges på skolens hjemmeside. Det blev oplyst, 
at der arbejdes på at gendanne Pædagogisk Råd. Eleverne har også medvirket i en 
undervisningsmiljøundersøgelse. Resultatet af denne vil foreligge efter sommerferien. Der har for 
første gang været afholdt eksamen i Almen Studieforberedelse (At-prøve) for 3.g eleverne. (Gode 
resultater) 
LR: Elevrådet har nykonstitueret sig med en stor udskiftning som resultat. 
JK: I april havde Nordfyns Gymnasium arrangeret et møde mellem de afleverende folkeskolers 
ledere, vejledere og vores ledere og studievejledere. I 2009 vil møde blive udvidet til også at 
omfatte faglærere. Ultimo maj blev der afholdt tre aftenmøder for kommende elever og deres 
forældre vedr. elevernes studieretningsønsker. Ønskerne danner grundlag for gymnasiets 
klassedannelse, således at der ikke bliver så mange flytninger i det første halve skoleår. 
BS: JK og BS afholder møder ca. en gang om måneden, hvor de drøfter driftssager. 
 
Punkt 4. Orientering om økonomiforhold, 1. kvartal 2008 (Bilag udsendt) 
JK har talt med revisionen om afrapportering til bestyrelse. Forslag omdeles. Gymnasiets største 
udgift er løn. Den konto opgøres ved skoleårets og kalenderårets slutning. Det er bestyrelsens 
opfattelse, at det omdelte forslag er udmærket, og der er ingen kommentarer til kontoskemaet. 
 
Punkt 5. Bygningsfornyelse 
Gymnasiet har fået lovning på fornyelse af naturvidenskabelige område. Midlerne er bevilget af 
UBST og er til disposition i dette finansår. Der er intet nyt om afhjælpning af manglerne i 
musikhuset. Facadevedligeholdelsesprojektet forventes at blive færdiggjort i år. Ved næste 
månedlige møde mellem JK og BS vil de udfærdige en skrivelse til UBST vedr. en fremskyndelse 
af en afgørelse i ”syns og skønssagen”. Det blev oplyst, at der pt. ikke forestår større 
vedligeholdelsesarbejder. 



 
 
Punkt 6. Stillingssituationen 
Nordfyns Gymnasium er tildelt tre uddannelsesstillinger, men da et odenseansk gymnasium ikke 
har kunnet besætte sin kvote, har Nordfyns Gymnasium overtaget en uddannelsesstilling, således at 
der er ansat fire ansøgere i etårige uddannelsesstillinger. Der er endvidere ansat tre 
adjunkter/lektorer. Det er kolleger, der har færdiggjort deres uddannelsesstillinger i juni 2008. To 
kandidater fortsætter i andet år af uddannelsesstillingerne. Lektorerne Inger Due, Helle Stub og 
Henrik Stub går på pension ved skoleårets afslutning. 
 
Punkt 7. Justeringer i den nye gymnasiemodel (Bilag udsendt) 
JK omdelte samlet oversigt over justeringer af gymnasiereformen. Det vigtigste i sidste runde er, at 
engelsk på B-niveau kan afsluttes efter 2. g, og at der i næste skoleår kan ske vejledning af eleverne 
i skriveperioden i studieretningsprojektet. Desuden er der krav om, at valg af samfundsfag A som 
valgfag forudsætter valg af matematik B. 
 
Punkt 8. Orientering om søgning til 1.g og oprettelse af studieretningsklasser. 
Vicerektor Kurt René Eriksen orienterer: Gymnasiet fik 162 primæransøgere. Ca. 40 elever 
overflyttes til Nordfyns Gymnasium. Der oprettes tre blandede studieretning, således at de nye 
elever får deres studieretningsønske opfyldt. De fynske gymnasier er i princippet enige om, at 
klassekvotienten ikke må overstige 28. Det kan dog være nødvendigt at fravige princippet i enkelte 
tilfælde. KE’s papirer udsendes sammen med referatet. 
 
Punkt 9. Tema: Profil for Nordfyns Gymnasium 
JK uddelte synopsis til profildebatten. Inden JK og BS udarbejder et oplæg til næste 
bestyrelsesmøde, har bestyrelsen mulighed for at maile forslag og kommentarer til profilen.  
OS omdelte spændende materiale om overgangsfrekvensen fra folkeskole til 
ungdomsuddannelserne. 
 
Punkt 10. Mødedatoer efteråret 
Den 25. august fra kl. 17.00- 18.00, den 1. oktober og den 10. december begge datoer kl. 19.00. 
 
Punkt 11. Eventuelt. 
Intet. 
 
 
 
 
 
 
 


